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1 APRESENTACAO
1.1 Mapa de Situacao
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1.2 Mapa de Localizacao
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1.3 Quadro de Caracteristicas Técnicas
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CARACTERISTICAS TECNICAS

Rodovia: Grupo de Eixos 1
Trecho: Eixo1
Segmento:  km: 0+000,00 ao km: 7+004,30
CARACTERISTICAS GERAIS
DE PROJETO PLANIALTIMETRICAS SEGOES TRANSVERSAIS
NORMA DNIT RAIO MIN. COM TRANS. 50,000 K MIN/DES CONCAVA 717 LARG. PISTA DE ROL. PLATAFORMA ATERRO
CLASSE DA RODOVIA M RAIO MIN. SIMPLES 300,000 K MIN/DES CONVEXA 5/5 LARG. ACOST. INT. PLATAFORMA CORTE
REGIAO Montanhosa RAMPA MAXIMA 8,000 DIST. VIS. PARADA LARG. ACOST. EXT. TALUDE ATERRO
VELOCIDADE DIRETRIZ 40 RAMPA MINIMA 0,300 DIST. VIS. ULTRAP. ABAULAMENTO TALUDE CORTE 12 CAT.
EXTENSAO TOTAL 7004,299 FAIXA DOM. (LE/LD+OFF) 25/25+5 SUPERELEVACAO MAX. TALUDE CORTE 32 CAT.
PLANIMETRIA ALTIMETRIA
DISTRIBUIGAO DE CURVAS VARIAGAO ALTIMETRICA
T RAIOS (m) FREQ. Dc (m) % Lc1+Lc2 (m) % ACLIVES NIiVEL DECLIVES
R R minimo = 125,000 1 36,732 0,52 70,000 1,00 INTERVALO| EXTENSAO (m) % EXTENSAO % INTERVALO| EXTENSAO (m) %
A 125000 <R< 100,000 0<i<1 851,557 12,16 0<is<1
N 100,000 <R< 200,000 11 725,798 10,36 1420,000 20,27 1<i<2 1<i<2
S 200,000 <R< 300,000 2 140,486 2,01 290,000 4,14 2<i<3 480,000 6,85 2<i<3 1482,355 21,16
[ 300,000 <R< 500,000 3<i<4 86,764 1,24 3<i<4 343,771 4,91
G R> 500,000 4<is5 4<i<5
TOTAL EM TRANSICAO 14 903,015 12,89 1780,000 25,41 5<i<6 5<i<6 125,553 1,79
S RAIOS (m) FREQ. Dc (m) % 6<i<7 105,000 1,50 6<is<7
| R minimo = 1000000006 7<i<8 660,000 9,42 7<i<8 598,855 8,55
N E T — 8<-|59 8<.|SQ 370,444 5,29
0 , 9<i<10 9<i<10
P 500,000 <R< 700,000 i>10 i>10
L 700,000 <R< 1000,000 TOTAL 2183,321 31,17 TOTAL 2920,978 41,70
E 1000,000 <R < 1500,000
S R> 1500,000 EXTENSAO DOS ELEMENTOS VERTICAIS
TOTAL SIMPLES RAMPA CURVA CONCAVA CURVA CONVEXA CURVA TOTAL
TOTAL EM CURVA 14 903,015 12,89 3586,030 51,20 EXTENSAO (m) % EXTENSAO (m) % EXTENSAO (m) % EXTENSAO (m) %
5104,299 72,87 1030,000 14,71 870,000 12,42 1900,000 27,13
EXTENSAO DAS INTERTANGENTES
MiNIMA MAXIMA TOTAL PARAMETROS K MiNIMOS ADOTADOS
EXTENSAO (m) % EXTENSAO (m) % EXTENSAO (m) % EM CURVA CONCAVA 24,695 EM CURVA CONVEXA 20,850
162,385 2,32 664,466 9,49 4321,284 61,69
PARAMETROS ALTIMETRICOS
PARAMETROS PLANIMETRICOS COMPRIMENTO VIRTUAL IDA COMPRIMENTO VIRTUAL VOLTA COMPRIMENTO VIRTUAL MEDIO
TORTUOSIDADE DISTANCIA EM DIRETRIZ EXTENSAO (m) % EXTENSAO (m) % EXTENSAO (m) %
TOTAL (°/m) MEDIA (°/m.km) EXTENSAO (m) ACRESCIMO (%) 13000,425 185,61 14578,296 208,13 13789,360 196,87
2,854 0,408 5426,749 29,070
CARACTERISTICAS OPERACIONAIS
ANO DE ABERTURA VDM ABERTURA PARAMETRO
ANO FINAL DA VIDA UTIL VDM FINAL
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PROJETO GEOMETRICO




2 PROJETO GEOMETRICO
2.1 Secoes Transversais Tipo
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ACOSTAMENTO
FAIXA DE ROLAMENTO
ACOSTAMENTO

FOLGA
FOLGA
—_—
—_—
()]

UNIVERSIDADE  FEDERAL DO RIO  GRANDE DO SUL
i ) =8 Depoartamento de Erngennharia de Producio e Transportes
"‘aff-’;é;,:w f Laboratorio de Sistemas de Transportes — LASTRAN
.H..ET 7. Rodovia: PPP - UFRGS - 2021/2
= Trecho: Lote 2
Data: 04/05/2022

Fscalad ~ Codigo:

1000 |  SECOES TRANSVERSAIS TIPO |
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SECAO COM CORTE EM ROCHA
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SECAO DE CORTE COM BANQUETAS
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SECAO DE ATERRO COM BANQUETAS
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2.2 Linha Geral
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2.3 Detalhamento do Projeto Planialtimétrico
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PASSAGEM SUPERIOR

Solugdo para a passagem da via exisente
e da rodovia no mesmo local

Estaca: 0+160,00

Cota do terreno: 318,944
Cota do projeto: 324,925

BUEIRO 1 e 2

T + +
Bueiro com solugdo de projeto
para corrego (esquerda) e bueiro

T - com solugao de projeto para

.

corrego e ponto de cota minima

| (direita)
Estaca: 0+542,001 (dir)
1 0+606,512 (esq)

+ +

Cota do terreno: 289,853 (esq )
e 289,853 (esq )

Cota do projeto: 296,786 (esq ) e

295,655 (dir)

VIAEXISTENTE 1 e 2

Estaca: 1+845,741 (esq) e 1+900,00 (dir)

Cota do terreno: 367,393 (esq) e 369,005 (dir)
Cota do projeto: 367,009 (esq) e 368,225 (dir)

cs Sstcris de
odovia: PPP - UFRGS - 2021/2
Trecho: Lote 2
Data: 04/05/2022

— N =Cd
12000 DETALHAMENTO DE INTERFERENCIAS |




VIAEXISTENTE 3 e 4

Estaca: 2 +585,393 (esq) e 2+615,022 (dir)

Cota do terreno: 389,293 (esq) e 389,271 (dir)
Cota do projeto: 388,943 (esq) e 388,646 (dir)

VIAEXISTENTE 5
\* ) ) Estaca: 2+940,00

[ — Cota do terreno: 376,263

) \X{ Cota do projeto: 377,191

BUEIRO 3

Bueiro com solugdo de projeto

N i I o) para ponto de cota minima
Estaca: 2+991,936
Cota do terreno: 375,371

Cota do projeto: 376,705

- oz Ss5-cvis do
: PPP - UFRGS - 2021/2
2

Trecho: Lote
Data: 04/05/2022

Esce.s e SCie
n T 1 + T;mm DETALHAMENTO DE INTERFERENCIAS “Ml%ﬂ
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VIA EXISTENTE 6

Estaca: 4+269,151

Cota do terreno: 360,002
Cota do projeto: 360,948

BUEIRO 4

para ponto de cota minima

Estaca: 4+299,794

: tH \ : Cota do terreno: 359,539
Cota do projeto: 360,766

BUEIRO 5

Bueiro com solugao de projeto
para corrego

Estaca: 4+681,833

Cota de terreno: 362,421
Cota do projeto: 364,165

Bueiro com solugao de projeto

o Loboratz~o oz 3Ss-cr:s  dc
-ERJG= Rodovia: PPP - UFRGS - 2021/2
Trecho: Lote 2

Data: 04/05/2022

Esce

— - S
1000 DETALHAMENTO DE INTERFERENCIAS | e

\ii

4

4
U




VIA EXISTENTE 7

Estaca: 4+846,653

Cota do terreno: 361,528
Cota do projeto: 361,505

BUEIRO 6

Bueiro com solugdo de projeto
para ponto de cota minima

. Estaca: 5+090,564

Cota do terreno: 356,429
Cota do projeto: 357,977
- +

VIA EXISTENTE 8

Estaca: 5+335,231

Cota do terreno: 360,293
Cota do projeto: 360,137

\»:—‘ i Loboratz-o  o: Ss-cvis  do
-ERJG= Rodovia: PPP - UFRGS - 2021/2
Trecho: Lote 2

Data: 04/05/2022

Esce

17000

X TTac
DETALHAMENTO DE INTERFERENCIAS |,
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2.4 Secdes Transversais
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PROJETO DE TERRAPLENAGEM
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3 PROIJETO DE TERRAPLENAGEM
3.1 Diagrama de Massa
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DIAGRAMA DE MASSAS (BRUCKNER)

Rodovia: Grupo de Eixos 1 Homogeneizagao: - Corte 12 Categoria: 1,300
Trecho: Eixo1 - Aterro Camada Superior: 1,000 - Corte 22 Categoria: 1,000
Segmento:  km: 0+000,00 ao km: 7+004,30 - Aterro Camada Inferior : 1,000 - Corte 32 Categoria: 0,800
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3.2 Quadro de Origem e Destino
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QUADRO DE ORIENTAGAO DA TERRAPLENAGEM

Rodovia: Grupo de Eixos 1 Homogeneizacgéo: - Corte 12 Categoria: 1,300 Vol. transp. :208012,91m?
Trecho: Eixo1 - Aterro Camada Superior: 1,000 - Corte 22 Categoria: 1,000 Momento tot.: 134006,66m3.m
Segmento:  km: 0+000,00 ao km: 7+004,30 - Aterro Camada Inferior : 1,000 - Corte 32 Categoria: 0,800 DMT
ORIGEM DESTINO TRANSPORTE
IDENTIFICAGAO LOCALIZAGAO VOLUMES (m3) IDENTIFICAGAO LOCALIZAGAO VOLUME DIST. VOL. MOM. DE OBSERVAGOES
ESPECIFICAGAO | FATOR POSICIONAMENTO DM GEO. HOMOGENEIZADO ESPECIFICAGAO POSICIONAMENTO DM GEO. TRANSP. COMP. TRANSP.
D [ mPo |HOmoO. | INiclo | cm | FIm (km) TOTAL TOTAL | PARC. D | TIPO [ INiclo [ cm | FIm (km) TOTAL (km) (m?) (m® x km)
EC-01 c1@ 1,30 0+200 0+360 0+380 0,200 64268,91 49437,62
49437,62 A-001 Al 0+050 0+370 0+630 83138,00 0,210 64268,91 13496,471
C-001 c1 1,30 0+000 0+020 0+050 78,00 60,00
60,00 A-001 Al 0+050 0+370 0+630 0,350 78,00 27,300
C-002 c1 1,30 0+630 0+910 1+310 48708,00 37467,69
33640,38 A-001 Al 0+050 0+370 0+630 0,540 43732,49 23615,545
3827,32 A-001 AS 0+000 0+350 0+650 11519,00 0,560 4975,51 2786,286
C-003 c1@ 1,30 1+470 1+780 2+210 17556,00 13504,62
7691,68 A-001 AS 0+000 0+350 0+650 1,430 9999,19 14298,842
5812,93 A-002 Al 1+270 1+370 1+490 7891,00 0,410 7556,81 3098,292
C-003 c2@ 1,00 1+490 1+650 1+830 4945,00 4945,00
2078,07 A-002 Al 1+270 1+370 1+490 0,280 2078,07 581,859
2447,00 A-002 AS 1+270 1+380 1+490 2447,00 0,270 2447,00 660,690
18,00 A-003 Al 1+850 1+860 1+890 18,00 0,210 18,00 3,780
153,00 A-003 AS 1+830 1+860 1+910 153,00 0,210 153,00 32,130
248,93 A-004 Al 2+210 2+340 2+430 5345,00 0,690 248,93 171,762
C-003 ca? 1,00 1+910 2+000 2+110 804,00 804,00
804,00 A-004 AS 2+170 2+320 2+430 2273,00 0,320 804,00 257,280
C-003 Cc3? 0,80 1+510 1+640 1+810 5406,00 6757,50
5096,07 A-004 Al 2+210 2+340 2+430 0,700 4076,86 2853,799
1537,00 A-006 Al 2+910 3+000 3+110 1537,00 1,360 1229,60 1672,256
124,43 A-007 Al 3+250 3+380 3+550 7087,00 1,740 99,54 173,208
C-003 Cc3® 0,80 1+950 1+990 2+010 5,00 6,25
6,25 A-007 Al 3+250 3+380 3+550 1,390 5,00 6,950
C-004 c1@ 1,30 2+430 2+670 2+870 5524,00 4249,23
1469,00 A-004 AS 2+170 2+320 2+430 0,350 1909,70 668,395
56,00 A-005 AS 2+510 2+530 2+570 56,00 0,140 72,80 10,192
1816,00 A-006 AS 2+870 3+000 3+130 1816,00 0,330 2360,80 779,064
908,23 A-007 Al 3+250 3+380 3+550 0,710 1180,70 838,297
C-004 c2@ 1,00 2+750 2+760 2+790 43,00 43,00
43,00 A-007 Al 3+250 3+380 3+550 0,620 43,00 26,660
C-005 c1? 1,30 3+110 3+180 3+250 1446,00 1112,31
1112,31 A-007 Al 3+250 3+380 3+550 0,200 1446,00 289,200
C-006 c12 1,30 3+550 3+670 3+750 1327,00 1020,77
1020,77 A-007 Al 3+250 3+380 3+550 0,290 1327,00 384,830
C-007 c1@ 1,30 4+010 4+110 4+250 10987,00 8451,54
3872,01 A-007 Al 3+250 3+380 3+550 0,730 5033,62 3674,539
3172,00 A-007 AS 3+230 3+400 3+590 3172,00 0,710 4123,60 2927,756
1407,53 A-008 Al 3+770 3+890 4+010 10929,00 0,220 1829,78 402,553
C-008 c1@ 1,30 4+350 4+440 4+530 7731,00 5946,92
5946,92 A-008 Al 3+770 3+890 4+010 0,550 7731,00 4252,050
C-009 c1@ 1,30 4+850 4+930 5+030 4040,00 3107,69
3107,69 A-008 Al 3+770 3+890 4+010 1,040 4040,00 4201,600
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QUADRO DE ORIENTAGAO DA TERRAPLENAGEM

Rodovia: Grupo de Eixos 1 Homogeneizacgéo: - Corte 12 Categoria: 1,300 Vol. transp. :208012,91m?
Trecho: Eixo1 - Aterro Camada Superior: 1,000 - Corte 22 Categoria: 1,000 Momento tot.: 134006,66m>.m
Segmento:  km: 0+000,00 ao km: 7+004,30 - Aterro Camada Inferior : 1,000 - Corte 32 Categoria: 0,800 DMT : 0,644km
ORIGEM DESTINO TRANSPORTE
IDENTIFICAGAO LOCALIZAGAO VOLUMES (m3) IDENTIFICAGAO LOCALIZAGAO VOLUME DIST. VOL. MOM. DE OBSERVAGOES
ESPECIFICAGAO | FATOR POSICIONAMENTO DM GEO. HOMOGENEIZADO ESPECIFICAGAO POSICIONAMENTO DM GEO. TRANSP. COMP. TRANSP.
D [ mPo |HOmoO. | INiclo | cm | FIm (km) TOTAL TOTAL | PARC. D | TIPO [ INiclo [ cm | FIm (km) TOTAL (km) (m?) (m® x km)
C-010 c1@ 1,30 5+150 5+230 5+350 2198,00 1690,77
466,86 A-008 Al 3+770 3+890 4+010 1,340 606,92 813,266
1223,91 A-008 AS 3+750 3+880 4+010 2955,00 1,350 1591,08 2147,965
C-011 c1 1,30 5+590 5+640 5+770 1694,00 1303,08
1303,08 A-008 AS 3+750 3+880 4+010 1,760 1694,00 2981,440
C-012 c1 1,30 5+890 6+440 6+770 29804,00 22926,15
428,01 A-008 AS 3+750 3+880 4+010 2,560 556,42 1424,422
578,00 A-009 Al 4+230 4+290 4+350 578,00 2,150 751,40 1615,510
887,00 A-009 AS 4+230 4+290 4+370 887,00 2,150 1153,10 2479,165
8737,00 A-010 Al 4+530 4+670 4+830 8737,00 1,770 11358,10 20103,837
3418,00 A-010 AS 4+510 4+680 4+850 3418,00 1,760 4443,40 7820,384
886,00 A-011 Al 5+030 5+080 5+150 886,00 1,360 1151,80 1566,448
1000,00 A-011 AS 5+030 5+080 5+170 1000,00 1,360 1300,00 1768,000
3965,00 A-012 Al 5+350 5+480 5+570 3965,00 0,960 5154,50 4948,320
2264,00 A-012 AS 5+310 5+460 5+590 2264,00 0,980 2943,20 2884,336
166,00 A-013 Al 5+750 5+820 5+890 166,00 0,620 215,80 133,796
597,14 A-013 AS 5+690 5+810 5+930 976,00 0,630 776,28 489,060
C-013 c1@ 1,30 6+870 6+870 7+004 1448,00 1113,85
378,86 A-013 AS 5+690 5+810 5+930 1,060 492,52 522,066
28,00 A-014 AS 6+150 6+190 6+230 28,00 0,680 36,40 24,752
62,00 A-015 Al 6+610 6+640 6+650 62,00 0,230 80,60 18,538
128,00 A-015 AS 6+610 6+630 6+650 128,00 0,240 166,40 39,936
9,00 A-016 Al 6+790 6+800 6+850 9,00 0,070 11,70 0,819
507,99 A-016 AS 6+750 6+820 6+910 508,00 0,050 660,38 33,019
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3.3 Esquema Linear de Distribuicao dos Materiais
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